

安徽生活地理

市场星报

城市优质生活读本

品读

CITY LIFE

17~19 · 第105期 · 2015年9月11日 星期五 主编 徐涛 编辑 孙婷 版式 童珂 校对 解正球

合肥的春秋其实很短,但很多人的衣橱里总是有大部分这种季节的衣物,究其原因,大概是因为太多时尚单品都属于这个季节,夏季和冬季并不是凹凸造型的好时节,大白腿看多了厌烦,羽绒服裹在身上也很难看,唯有春秋,才能让一个真正的时尚达人大显身手。

到一个新的城市,我喜欢观察那里人的穿着,结果发现,并不是越发达的地方,人们就穿得越好看,要有那份闲下来的心情,才会考虑对着镜子收拾一番自己吧,在生活节奏过快的地方,人们大都穿着也比较毛糙。

要看一个地方的时尚指数,究竟应该从哪些方面考察呢?那些特色个性的买手店吗?还是清一色国际大牌入驻的高端商场?还是这个城市有没有在生产时尚文化,比如时尚类的刊物和私人造型定制?或许从诸多方面综合考量。

在这个又要乱穿衣的季节来临时,我们穿什么,其实并不是一个小问题。我深信爱问“今天穿什么”、爱逛街爱买衣的姑娘们,一定是个爱生活的美女子。

初秋合肥搭配手册



A 优雅知性的纯色衬衫

虽然在日常生活中,纯色衬衫几乎被女性们抛弃了,因为怎么穿都显得太“man”,当然,衬衫可不是男人的专利,如果拿衬衫来搭配长裙,则能中和衬衫的中性美感。请注意,一定要是及膝盖以下的长裙,除非你的腿足够纤细,否则衬衫+短裙+大粗腿的组合绝对让人不忍直视。

用衬衫搭及膝长裙,是奥黛丽·赫本的拿手戏,她有太多经典影像,就是这样穿的,也许衬衫对于女性来说,本来就应该和长裙连在一起的。



B 套头衫也有秋天

无论是叫它套头衫,还是卫衣,都显得一股老气横秋的气息,但近两年这种款式的上衣卷土重来,横扫各种时装周街拍,是icon们的不二选择。一件俏皮的套头衫,加上短裙和裸靴,大长腿立现,既御寒也时尚。



C 永不过时的牛仔上衣

牛仔面料自从诞生以来,就没打算退出过时尚舞台,虽然它诞生之初是属于男人的衣橱,但如今它更像是女人们的专利,牛仔裤、牛仔风衣、牛仔衬衫、牛仔外套……样样都是不可或缺的单品。

今年秋天,那种中规中矩的短打牛仔小外套好像不再流行了,超模们已经爱上了那种松松垮垮的男朋友式牛仔服,搭配中长款T恤或者短裙,俏皮十足。如果你没能顺利地跟男朋友那搞一件这样的大外套来,那么选一些在印花上比较特别的牛仔外套,也是不错的选择。



D 千万别买蓬蓬裙

说到半裙,提醒姑娘们一句,千万别买那种蓬蓬裙,除非你真的是一个热爱cosplay的小公举。蓬蓬裙非常容易显腿粗,当然如果你的衣橱里不幸已有一件,倒是可以考虑搭配长款套头衫,这样就可以把蓬蓬裙往里收一点,只露出一些裙裾。

今年非常流行的是长度到小腿的半裙,搭配什么样的上衣都不错。



长款白衬衫
品牌:mo&co
款号:ea153sht29
¥1999.00



牛仔衬衫
品牌:MISS SIXTY
款号:651XJ3500000
¥1490.00



针织套头衫
品牌:mo&co
款号:MA153JEY32
¥1599.00



印花真丝混纺套头衫
品牌:DKNY
款号:606119
¥2000.00



牛仔外套
品牌:mo&co
款号:ma152cot09
¥1499.00



牛仔马甲
品牌:mo&co
款号:ma152cot02
¥1099.00



半裙
品牌:mo&co
款号:MA153SKT107
¥1199.00



品牌:Max&Co
款号:62260429
¥1199.00

以上品牌合肥部分商场有售 孙婷/文